

**План роботи гуртожитків
Київського столичного університету імені Бориса Грінченка на вересень – грудень 2024 року
Університетський гуртожиток, бульвар Вацлава Гавела, 46**

Назва заходу	Формат проведення	Поширення	Дата/період	Відповідальний
Підготовка гуртожитку до поселення	організаційна робота		вересень	Третяк Н.В., Джуган І.В.
Організація та проведення поселення студентів у гуртожиток	організаційна робота	очно	вересень	Третяк Н.В., Джуган І.В., РСС
Ознайомлення студентів з правилами внутрішнього розпорядку гуртожитку	інформаційні бесіди	очно, соціальна мережа "Телеграм"	вересень	Джуган І.В.
Проведення інструктажів з техніки безпеки та протипожежної безпеки у гуртожитку	інформаційні бесіди	очно/Журнали з техніки безпеки	вересень	Третяк Н.В., Джуган І.В.
Планування виховних заходів на вересень-грудень 2024 року	нарада	очно	вересень	Джуган І.В., РСС
Проведення загальних зборів студентів гуртожитку	бесіда	очно	вересень-жовтень	Джуган І.В., РСС
Ведення бази руху студентів у гуртожитку	організаційно-виховна робота	таблиця	вересень-грудень	Джуган І.В., Салата О.І.
Здійснення постійного контролю за дотриманням правил внутрішнього розпорядку гуртожитку, правил техніки безпеки та протипожежної безпеки, економним використанням паливно-енергетичних ресурсів	організаційно-виховна робота	очно	вересень-грудень	Салата О.І., Джуган І.В., РСС
Написання радіодиктанту національної єдності 2024		очно	25.10.2024р.	Джуган І.В., РСС

Сприяння організації діяльності Студентської ради гуртожитку	бесіди, роз'яснювальна робота	очно, соц. мережі	протягом року	Салата О.І., Джуган І.В.
Організація заходів, спрямованих на профілактику та попередження нещасних випадків, збереження психічного здоров'я, безпеки життєдіяльності, правил поведінки в екстремальних ситуаціях	бесіди, роз'яснювальна робота	очно, інформаційна дошка, соц. мережі	вересень-грудень	Салата О.І., Джуган І.В., РСС
Виявлення студентів з асоціальною поведінкою. Бесіди з ними з теми: «Профілактика запобігання шкідливих звичок»	бесіда	очно, інформаційна дошка, соц. мережі	вересень-грудень	Салата О.І., Джуган І.В.
Соціально-педагогічний супровід студентів, що мешкають у гуртожитку		очно	вересень-грудень	Салата О.І., Джуган І.В.
Проведення постійної роботи щодо поліпшення морально-психологічного клімату у гуртожитках	бесіди, лекції агітаційні матеріали	очно, інформаційна дошка, соц. мережі	вересень-грудень	Салата О.І., Джуган І.В.
Проведення благодійних акцій для підтримки студентів соціальних категорій та тих, що опинилися в складних життєвих обставинах	акції	очно, інформаційна дошка, соц. мережі	листопад - грудень	Салата О.І., Джуган І.В.
Проведення організаційних, пізнавальних, культурно-розважальних заходів	акції	очно, інформаційна дошка, соц. мережі	жовтень-грудень	Салата О.І., Джуган І.В.